

本报记者 王倩

卖家>>

每天扯布扯到手疼 根本没时间做成品

3月31日上午8时许,三孔桥纺织市场刚刚开始营业,就有很多市民从四面八方涌进市场,大家或是两三人一组,或是独自前来,很多人还拉着小排车。"还有几个月,孙子(女)就要出生了,这次赶来给宝宝买点儿布,要做小褥子,还要扯尿布。"一名市民匆匆说完就加入五品,

9点多钟,近十米宽的市场主通道上挤满了抢购的市民,商家也将亟待处理的布匹摆在主通道两侧,市场上不断传出"处理"的叫卖声。记者在现场看到,商家处理的布品包括棉布、人造棉、棉花、沙发垫等,价格比平时确实便宜了不少,普通宽度两米四的棉布,每米售价仅15元,很多人都是一买七八米甚至十几米。

不少商家都打出了"最后一天大甩卖"的招牌,市民购买的热情被充分点燃。"你说这块布能做个床单吗?再配着做个被罩也不错。"一位老人边跟同伴商量,边临时决定多扯几块布,而在她旁边的小拉车里,已经装满棉布和棉花。

记者在现场看到,参与甩卖的商品除了棉布、人造棉等布品之外,还有一些成品的床上四件套,蚕丝被、沙发垫等,十几元的价格确实让人心动。

几名卖家告诉记者,整个3 月份是市场搬来近十年里最忙活的一个月,每天扯布扯到手疼,客户之前订购的被子、褥子等加工品,根本没时间做。一名顾姓卖家告诉记者,经过这近一个月的处理,之前库存的布品已经处理得差不多了。

买家>>

连续三天来买布 够一家人用上几年

在抢购布品的市民之中,不少人是连续几天光顾。很多人表示,这几天在这里购买布品花了几百元,买到的布品足够一家人用上几年了。

"我对这里有感情,孙子出生之前,尿布是从这里买的,还有小褥子、小包被什么的,都是从这里做的。"今年62岁的孙女士表示,她的外孙今年快要出生了,她本来打算五六月份再来买尿布、做褥子,但市场搬迁的消息让她改变了计划,她已经连续三天来选购布品了,"总感觉还差点什么,市场要搬走了,再去哪里买呢?"

采访中,记者遇到了前来 为儿子定做结婚床上用品的杨 女士。她告诉记者,儿子的婚期 定在今年下半年,现在正是准 备阶段,又赶上纺织市场要搬 迁,她只能先暂时选好布品,等 商家完成搬迁之后再找时间做 成品。



3月31日,三孔桥纺织市场正式营业的最后一天,不少卖家打出"特价"招牌。

本报记者 左庆 摄

告别三孔桥 市民依依"布"舍

近十年的纺织市场搬迁,不少老顾客总觉得没买够



"甩卖!大甩卖!赔本

大甩卖!""质量最好的棉

布,原价30元一米,现在

只要15元,买不到你就回

家哭吧"……3月31日,走

在三孔桥纺织市场内,听

到的都是这样的吆喝声。

在历经多次搬迁传言之

后,有着近十年历史的这

家市场这次真要搬迁了,

不少人对此很是舍不得。

市民争相购买布品。 本报记者 左庆 摄

原市场所在地或进行房产开发

三孔桥纺织市场所在地为老国棉三厂厂区,除了纺织市场,这里的厂房也曾经作为仓库进行出租。3月份开始,得知租赁合同无法继续的消息后,很多商家都对仓库进行了整体搬迁。

记者咨询多名租赁方了解到,截至3月31日,大多数仓库已经完成了搬迁工作,接下来就是纺织市场业户搬迁了。对于市场搬迁后所在地下一步的规划,有知情人士称,仍旧跟之前传言的一样,占地近150亩的老国棉三厂要进行房地产开发项目,"接盘方可能就是山东莱钢建设公司。"一名知情人士称,因为在此之前,齐鲁化纤集团与山东莱钢建设公司签订了土地熟化协议,距离协议到期还有几个月时间,这也直接关系到山东莱钢建设公司能不能顺利进行开发,而公司方面早就对此做好了开发的规划。

说到为何来这里选购床上用品,杨女士称,在此之前,她去专门的家纺店和商场都看过了,一些纯棉的床上四件套,家纺店能卖到三四百元一套,对于天丝材质的床上四件套,商场内告。将两的床上四件套,商场下,纯棉的要上千元。"我问了一下,纯棉的不论是购买成品还是定做,每套价格都在200元以下。天丝材质的如果定做的话,一套下半也就四五百元,比商场便宜一半还多呢。"

除此之外,杨女士还给儿子 定做了三床被子、一床褥子。据 她初步估算,几床被子做下来又 比买成品省了几百块。

顾虑>>

新市场成本高了布品会随着涨价

对于三孔桥纺织市场搬迁的传言,早在去年就不断传出,市场管理部门也从去年下半年开始,与商户之间不再签租赁合同,租金也是每月一收。有商家表示,市场管理方早就做好了搬

迁的准备。 此次搬迁消息是从2月份 齐鲁化纤集团的一份通告中确 认的,通告当时明确商户要在3 月份迁出厂区,市场进行整体 搬迁。而对于市场停业后商户 搬迁的问题,相关部门也有专门的公告,称市场会整体搬迁到距离原市场不远的嘉汇广场国际家纺城。

记者对此咨询了多名卖家, 其中大多数表示会迁往三孔桥 附近的嘉汇广场国际家纺城,前 期已经完成了选铺工作,目前正 在装修中。同时,也有少部分业 主明确要迁往泺口及其周边商 圈,"那边租赁费用和成本相对 便宜一些。"

在距离纺织市场不远的三 孔桥嘉汇广场国际家纺城,记 者看到,一些商铺正处在紧外 装修阶段,而对于之前已整 投的商家来说,纺织市场整 搬迁到这里,他们已经等候多 时了。记者咨询了几家老确户 发现,这里所售布品价格来 比老市场内要贵一些,每米差 价在3到5元。

采访中,多名卖家曾向记者抱怨,之前,在三孔桥纺织市场,租赁费用算是比较便宜,"每平米也就核算到1元多钱,如果搬到新市场,每平米费用能翻好几番。"一名卖家给记者算账称,在市场上从事布品生意的,大多四五十岁,多年从事这个行当,也不能因为涨了房租就不做了,成本增加了,布品的价格肯定也要提高。

市场逐渐升温,购房者该如何选择

延

伸

阅

读

4月,晚报带您去选房

本报3月31日讯(记者 喻 雯) 春节后,受系列楼市政策影响,购房需求大量释放,大量房源集中人市,这也让不少购房者无从下手,陷入选房困局。为此,齐鲁晚报推出"2016,晚报带您去选房"大型公益活动。

记者了解到,本次公益活动启动两周以来,读者报名热情高涨,目前已经突破300人。4月9日,首批选房直通车将正式出发,分东,西两线前往实地看盘。

本次活动主要包括三项主

活动期间,本报《齐鲁楼市》还将开设《楼盘履约调查》、《市民眼中的楼盘》、《记者帮办》等专栏,解读市场行情、研判楼盘价格,帮助读者置业、维权。读者可通过电话、网络、手机客户端等与记者分享买房看房心得、咨询楼市问题,亦可关注"齐鲁晚报齐鲁楼市"官方微信给楼市记者留言。

即日起,"晚报带您去选房" 通过各渠道接受读者报名。活动 将贯穿全年,广大读者可随时报 名参与。

首批初选楼盘征集报名

东部楼盘:重汽1956、三盛国际公园、恒大奥东新都、恒大龙 奥御苑、东岸、彩虹湖、重汽翡翠

西部楼盘:绿地香榭丽公馆、鑫苑世家公馆、梦世界·华园、恒大天玺、恒大翡翠华庭

报名咨询电话:85196176、 85196379、85196595、85196030

齐鲁晚报济南置业会QQ群: 467301591

房维帮QQ群:462943236



扫描关注齐鲁晚报 齐鲁楼市微信平台